

ИСКУССТВО — НАРОДУ

Много творческой радости оставил минувший год у коллектива артистов Калининского областного театра драмы.

В пьесах, поставленных театром, мы стремились раскрыть высокие душевные качества и типичные черты характера рядового советского человека, человека-созидателя, строителя коммунистического общества.

Творческих успехов добились молодые артисты театра. Мы, работники старшего поколения, внимательно и заботливо воспитываем нашу молодежь.

В минувшем году продолжала расти и крепнуть дружба между работниками театра и сельским зрителем. Колхозники Калининского района — частые гости в нашем театре. Труженики деревни любят искусство, отлично в нем разбираются.

Большие задачи перед работниками искусства поставлены в исторических решениях XIX съезда партии. Еще более возрастает ответственность работников искусства перед народом.

В 1953 году нашему театру предстоит расширить связь с общественностью, практиковать конференции зрителей. В долгу наш театр перед местными драматургами. Мы, артисты, мало им помогаем в творческом росте.

Скажу несколько слов о себе. Тридцать три года я выступаю на сцене. За это время сыграла более 600 ролей советского и классического репертуара. В театр я пришла, не имея специального образования. Теперь я заслуженная артистка РСФСР. С 1939 года я депутат городского Совета, состою членом культурно-просветительной комиссии. Недавно коллектив театра оказал мне большое доверие, выдвинув в состав областной избирательной комиссии по выборам в областной Совет депутатов трудящихся.

В новом году хочется еще лучше трудиться на благо любимой Родины.

Н. ГОНЧАРОВА,
заслуженная артистка РСФСР.

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА

17 янв 1953